

波士顿剑桥中文学校与山东青岛黄岛

齐鲁第一实验小学签订合作协议

2015-09-11

为进一步推动海外中文教育教学工作的开展，9月5日美国波士顿剑桥中国文化中心一行考察和访问山东青岛新区。本着“优势互补、资源共享、互惠双赢、着眼长远、共同发展”的原则，美国波士顿剑桥中文学校与鲁第一实验小学共同签署了友好合作协议。



黄岛齐鲁第一实验小学是黄岛新区新建的公立小学，采取公建民营模式。校长有选择教材和教学方法的权力。新任校长马丽霞，具有20多年小学教育管理经验。学校具有多位具有丰富一线教学经验的国家级名师执教。

在访问活动中，马丽霞校长热烈欢迎来访的客人，并着重介绍了学校的基本情况。马校长指出，在黄岛区教体局、区侨办领导的关怀指导下，在黄岛华夏文化研究会的大力支持下，学校将努力拓展与海外学校的交流，建立广泛、友好、多元的合作机制。剑桥中

文学校校长陶凯女士表示，愿与黄岛齐鲁第一实验小学加强交流与合作，整合教育资源，为以后的“快速学汉语”课程在海外的的发展打下坚实的基础。

随后，现场来宾观看了“快速学汉语”课程的教学展示及精彩的“少儿茶艺”表演。短暂的交流之后，双方举行了签约仪式，正式结为友好合作学校。

剑桥中文学校成立于1992年。是美东地区第一所教授普通话，汉语拼音和普通话的华文教育机构。剑桥中文学校不仅教授中文，还开有数学、英语、舞蹈和绘画等三十多种课程。在全美中文学校协会3百多所会员学校中，其教学水平、学生的学习成果都得到人们的肯定与赞扬。

出席今天活动的还有：美国波士顿中国文化中心董事长纪虎民；国务院侨办原国内司司长、中华华文教育基金会创会副理事长兼秘书长周中栋先生；黄岛区教体局张喜军局长；黄岛区侨办闫玮主席；黄岛区教体局宋云宏副局长；青岛永年汉字研究院院长、黄岛华夏文化研究会会长刘永年先生；黄岛华夏文化研究会副会长王积众先生。

